



Niederschrift

über die 13. Ortsbeiratssitzung des Ortsbezirks Steeden, zu der
für , Montag den 27. März 2023 um 19:30Uhr
einberufen
und ordnungsgemäß geladen war. Es sind erschienen:

als stimmberechtigte Ortsbeiratsmitglieder erschienen:

1. Hans-Karl Trog
 2. Mirco Hochfellner
 3. Robert Groth
 4. Michael Kilb
- Abwesend: Wolfgang Wünsche

seitens der Stadtverordneten anwesend:

Bernd Schallner

seitens der Stadt-und Kreistagsabgeordnete anwesend:

Frau Claudia Lampe-Bullmann

seitens Stadtrats anwesend:

Alexander Bullmann

Gäste: 6 Presse: 0

I. Tagesordnungspunkte:

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Genehmigung des letzten Protokolls
3. Ruhender und fließender Verkehr
4. Spielstraße und Gemeindestraßen Markierungen
5. Vorstellung der Fließpfadkarte
6. Verschiedenes
7. Bürgergespräch

Lfd. Nr.	Tagesordnungspunkte
1	Beschlussfähigkeit wurde festgestellt
2	Das letzte Protokoll wird anerkannt

3	<p>Der Ortsvorsteher stellt die Maßnahmen zur Verkehrsberuhigung Steedener Hauptstraße vor:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Wichtigste Maßnahme ist die Geschwindigkeitsreduzierung auf 30km/h ganztägig. 2. Ein Fest installierter Blitzer im Oberdorf zwischen Haus 110-122 3. Überwachung der Geschwindigkeit ist im gesamten Steedener Gebiet zu unregelmäßig 4. Die Ampelschaltung soll wieder Geschwindigkeitsabhängig sein 5. Die Fahrbahnerneuerung hat aufgrund ihres Zustands oberste Priorität 6. Fahrbahn-Verschönerung vor Ortseinfahrt aus Richtung Runkel 7. Sicherung des Schulweges durch 3 Fußgängerüberwege (Zebrastreifen) <p>Ebenfalls wurde am 06.03.23 bei einem Bürgergespräch in Dehrn mit Herrn Landtagsabgeordneten Hofmeister und Herrn AX, Herr Dittmann, Herrn Bullmann und Herrn Trog vorgeschlagen wird, dass zumindest nur LKW's 30km/h durch Steeden fahren dürfen.</p> <p>Die Langenbergstraße soll entsprechend auch in eine 30er Zone werden.</p> <p>Am heiligen Haus, Einfahrt Richtung Hauptstraße sowie versetzt entgegenkommend wird weiterhin eine Zickzacklinie gefordert um das Parkproblem und die dadurch entstehende Verkehrsbehinderung zu beseitigen. Die Forderung wird erneut an die Stadt weitergebenen.</p> <p>Für den ruhenden Verkehr wird der Ortsbeirat ebenfalls wie in der Vergangenheit schon angefragt ein Konzept bei der Stadt fordern.</p>
4	<p>Spielstraße und Gemeindestraßen Markierungen</p> <p>Der Ortsbeirat wird dies ebenfalls bei der Stadt anfragen mit der Bitte dass der Bauhof hier die Straßenmarkierungen erneuert und in der Spielstraße an den Gärten entsprechende Markierungen aufsprüht.</p>
5	<p>Fließpfadkarten</p> <p>Dies Thema wird gesondert in der nächsten Ortsbeirats-Sitzung mit neuen Erkenntnissen angesprochen.</p>
6	<p>Verschiedenes</p> <ul style="list-style-type: none"> -Der Ortsvorsteher Informiert dass auf der Platt, am Spielplatz für die Nestschaukel momentan ein Fundament erstellt wird um den Fallschutz zu verlegen. -Herr Trog teilt mit dass für die Thematik am Olsborn Brunnen eine separate Sitzung auf die Tagesordnung erstellt wird. -Der Ortsbeirat wird der Stadt nochmal bezüglich E-Ladestation auf dem Mathesplatz sowie die Thematik Glasfaser ansprechen. -Der Ortsvorsteher zeigt auf dass das Vordach des Bürgerhauses dringend neu befestigt werden muss. <p>Hier besteht Gefahr dass bei stärkeren Wind das Dach abgerissen wird.</p>


	-Der Ortsbeirat sucht für den alten Bahnhofplatz Freiwillige Helfer für die Pflege der Rosen.
--	---

Die nächste Sitzung wird für den 15.05.22, 19:30 geplant.

Beginn der Sitzung: 19:30 Uhr
Ende der Sitzung: 20:30 Uhr

Für die Richtigkeit:

Gez. 
Robert Groth
(Schriftführer)

Gez. 
Hans-Karl Trog
(Ortsvorsteher)